XERCICE N°3 : Soit ABCun triangle tel que AB=7, AC=9etBC=8 et Soit I=B.Cet)=B. .

1) Montrer que: BA.BC =16 et que CA.CB =48.

2) a) Ve’rifierque:fﬂﬁl (3151-;1?].

4
b)  Montrer que: :17 . BC=0.En déduire que le triangle ABI est isocéle en A.
3) SoitG=A.l

a) Calculer AJet GA et montrer que BG = ;3
b) Vérifier que: 264+ GB + GC = 0.

4) Atout point Mon associe le réel f(M)= MA? + MB.MC.
a) Calculer f(A).

b) Vérifierque: f(M)= 2MG? +f(G). En déduire de a}que:f{61=%7.

c) Calculeralors: GB.GC.
d) Déterminer I'ensemble (¢) des points M du plan tel que : f( M) = 31,
e) Vérifier que la droite (BC) est tangente a ().
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EXERCICE N°3 : Soit ABCun triangle tel que AB=7, AC=9etBC=8 et Soit1=B.Cet)=B. 1

1) Montrer que: BA.BC =16 et que CA.CB =48.
2) a) Verifier que: :47 =41 (3171? + E]

b)  Montrer que: ﬁi._Bfnl En déduire que le triangle ABI est isocéle en A,
3) SoitG=A.l

L= RY-1

a) Calculer AJ et GA et montrer que BG ==,

b) Vérifier que: 264+ GB +GC = 0.

Atout point M on associe le réel f (M) = MA? + MB.MC.
a) Calculer f(A).

b) Vérifierque: f(M)= 2MG? +f(G ). En déduire de a}que:f{GJ:l%.

¢) Calculeralors: GB.GC.
d) Déterminer I'ensemble (¢) des points M du plan tel que : f( M) =31,
e) Veérifier que la droite (BC) est tangente & (¢).
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EXERCICE N°3 : Soit ABC un triangle tel que AB=7,AC=9etBC=8etSoit|=B.CetJ=B.1

1) Montrerque: BA. B_C" =16 etque CA.CB =48.
2) a) \Vérifierque: 4 = = (3AB + AC).

b)  Montrer que : A] . BC=0.En déduire que le triangle ABI estisocele en A,

3) SoitG=A-l. \ Al %E. ~ LA_S) \ (pe )

a) Calculer AJet GA et montrer que BG==.

b) Veérifier que 2GA + GB + GC = 0.

Atout point M on associe le réel f(M)= MA? + MB.MC.

a) Calculer f(A).

b) Vérifierque: f(M)= 2MG? +f( G ). En déduire de a) que :f{G}=12—7.
¢) Calculeralors: GB.GC.

d) Déterminer I'ensemble (¢) des points M du plan tel que : f{ M) = 31.

e) Vérifier que la droite (BC) est tangente a (¢).
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EXERCICE N°3 : Soit ABC un triangle tel que AB=7,AC=9etBC=8et Soit|=B.CetJ=B.I. C
1}'Montrerque: BA.BC =16 et que CA.CB =48.
2) a) Vérifierque: T:%( AB+AC]
b)  Montrer que: 37 BC = 0. En déduire que le triangle ABI est isocéle en A.

3) SoitG=A.l

a) Calculer AJet GA et montrer que BG = ;

b) Vérifierque: 2GA + GB + GC = 0.

Atout point M on associe leréel f(M)= MA? + MEB . MC.
a) Calculer f(A).

b) Vérifierque: f(M)= 2MG? +f( G ). En déduire de a}que:ffG}:lzl.
¢) Calculeralors: GB.GC.

d) Déterminer I'ensemble (¢) des points M du plan tel que : f( M ) = 31.
e) Vérifier que la droite (BC) est tangente a (¢).
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EXERCICE N°3 : Soit ABC un triangle tel que AB=7,AC=9etBC=8et SoitI=B.Cet)J=B.I

—

1) Montrer que : BA.BC =16 et que CA.CB =48.
2) a) Vérifier que: Ki =i— (37@ + HE]
b)  Montrer que: ﬁff = 0. En déduire que le triangle ABI est isocéle en A.
3) SoitG=A.L
a) Calculer AJetGA et montrer que BG = ;
b) Vérifierque: 2GA + GB + GC = 0.
A tout point M on associe le réel f(M)= MA? + MB.MC.
a) Calculer f(A).
b) Vérifierque: f(M)= 2MG? +£(G ). En déduire de a) que :f{G}=l?7.
¢) Calculeralors: GB.GC.
d) Déterminer I'ensemble (¢) des points M du plan tel que : f{ M) =31, B G T
e) Vérifier que la droite (BC) est tangente a (). =
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EXERCICE N°3 : Soit ABC un triangle tel que AB=7,AC=9etBC=8 et SoitI=B.Cet)=B. 1.

1) Montrer que : BA. ﬁ." =16 etque CA.CB =4s.
2) a) \Vérifierque: 4 = (3AB + AC).

b)  Montrerque: AJ. 'BC =0. En déduire que le triangle ABI est isocéle en A.
3) SoitG=A.L

a) Calculer AJetGA et montrer que BG = ;

b) Vérifier que: 2G4 + GB + GC = 0.

A tout point M on associe le réel f(M)= MA? + MB . MC.

a) Calculer f(A).

b) Vérifierque: f(M)= 2MG? +f( G ). En déduire de a) que :f{G}:lzl.
¢) Calculeralors: GB.GC.

d) Déterminer I'ensemble (¢) des points M du plan tel que : f{ M) = 31.
e) Vérifier que la droite (BC) est tangente a (¢).
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EXERCICE N°3 : Soit ABC un triangle tel que AB=7,AC=9etBC=8 et Soit|=B.Cet)=B.I.

W { (M), M 4587
= a.[ll*m

1) Montrer que: BA.BC =16 et que CA.CB =48,

- 1

2) a) Verifierque: 4] = = (34B + AC). %
; e . - oy
b) Montrerque: 4. "BC = 0. En déduire que le triangle ABI est isocéle en A.
3) SoitG=A.L =8 4L - 33

a) Calculer AJet GA et montrer que BG ==,

b) Veériier que: i2.G4.+. G + .G.C.T.Gi!

Atout point M on associe le réel f(M)= MA? + MB.MC.

a) Calculer f(A).

b) Vérifier que n déduire de a) que :f(6) =
¢) Calculeralors: GB.GC.

d) Déterminer I'ensemble (¢) des points M du plan tel que : f( M) =31,

¢) Vérifier que la droite (BC) est tangente a (¢).
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EXERCICE N°3 : Soit ABC un triangle tel que AB=7,AC=9etBC=8etSoit|=B.Cet)=B. 1

1) Montrer que: BA.BC C =16 etque CA.CB =148,
2) a) Vérifierque: 4] = - ; (3B + 4C).
b) Montrerque: 4. "BC = 0. En déduire que le triangle ABI est isocéle en A.
3) SoitG=A-l
a) Calculer AJedGAJet montrer queBG:%.
b) Vérifierque: 2GA + GB + GC = 0.
Atout point M on associe le réel f (M) = MA? + MB.MC.
a) Calculer f(A).

b) Veérifierque: f(M)= ZMG’+f{GJ.Endéduiredea]que:,f(Ghi?’. A
¢) Calculeralors: GB.GC.

d) Déterminer I'ensemble (¢) des points M du plan tel que : f( M) = 31,
e) Vérifier que la droite (BC) est tangente a (). t Ch )
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EXERCICE N°3 : Soit ABC un triangle tel que AB=7,AC=9etBC=8etSoitI=B.Cet)=B. 1
e i I o L., AT vvy“ T A0 C
1) Montrerque: BA.BC =16 etque CA.CB =48. P
2) a) Vérifier que: .Tj:% (3B + AC). Gz Ay A e
i oqulnd o HC3y | GH= ¥
b)  Montrerque: AJ. BC=0.Endéduire que le triangle ABI est isocéle en A. V4

3) SotG=A.L. KG‘H)//@"B)

9
a) Calculer AJetGA et montrer que BG = =

b) Vérifierque: 2GA + GB + GC = 0.
Atout point M on associe le réel f (M) = MA? + MB.MC.
a) Calculer f(A).

b) Vérifierque: f(M)= 2MG* +f(G). En déduire de a) que: f(G) =177.

¢) Calculeralors: GB.GC. 4
d) Déterminer I'ensemble (¢) des points M du plan tel que : f( M) = 31, st |
e) Veérifier que la droite (BC) est tangente & (¢).
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